ATNMANTHZEI2
MAOHMATIKQN B’ AYKEIOY
OETIKHZ & TEXNOA. KATEYOYNzZHZ

Ofpa lo
A1, Az, Az Bcopia (Zxorkd Bifiio oer. 60-61)
Bi: o 4
B 1
Y 2
B2 to I
Ofpa 20
a) Eivou = 3 = 2/ =72

(4B +2a) =16p>+4a@>+16Gp =16+4—8 =12
(&—E)z =0’ - 20af+p* =1+1+1=3

B) Amd ) dtavucpatikn aktiva pécov ivat

2 AM=AB+AT
q 2AM=(2a+p )-3p
W AM=i-p

Axépa, BI=AIl—AB=-3f—(2d+p)=—4p—20

—~ .\ AM-BI
v) Eivar  ovv (AM’BF)Z‘A—M‘-‘B—F‘ (1)
aaé  AM-BI'=(d—p)(-4p-2d)
= 4B°-262-2aP
=4-2+1=3

Ko ‘mz =‘&—[§‘2 = (&—E)z =3, dpa ‘m‘zﬁ
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BI| =|-4p-23 =(4p-2a] =12, 4pa [BI|=243
‘Etoun (1) dilver N ~
o (AMLBE )= =2 ongs: (AMBF)="
®éna o
1og Tpémoc,

a) AoV o a givon TEPITTOC, VILAPYEL AKEPOLOG A, DCTE:
a=2A+1 dpa x-1=2A+1 & K =2A+2
Tote, p=3k+1 =3Q2A+2)+ 1 =61+ 6+ 1 =61+ 7=23A+3) + 1 ondte

B=mepirtdg
B) Eiva K-1/3x+1  mpéner x-120= k=1 (1)
Kot Tpogavmg K-1/3(x-1)
"Apa K-173xk+1-3(x-1) & «-1/4
‘Etot k-1=1, x-1=12, x-1=14
Omnore, k=0, k=2, k=-1, k=3, k= -3, k=5  Aextég Tipéc ano (1).
Y) ) 20+1 = 2(x-1)+1=2k-1
B-3 = 3k+1-3 = 3x-2
‘Ecto 0= (2a+1, B-3) to1E
020+1 & 8/2x-1
0/B-3 & 8/3x-2
‘Etol 0/3(2x-1)-2(3x-2) < d/1, omndte 6=1
i) a1, p-3] = |(2041) (B-3)|
= |(26-1)(3x-2)]
= |6x’~7 K+2‘
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To tprovopo 6K>-TK+2 &xer pileg K1= ;, Ko = 3 Kot yivetat

apVNTIKO PETAED TV i@V TOV, OOV OUWG OV LITAPYEL aKEPaLa TN Tov K. 'Etot
6K>-Tk+2>0 ondte

‘6 K7 K+2‘ = 6K>-TK+2
Kot étot 2a+1,3-3| = 6K*7Kc+2

20¢ TpoOTOC,

And a=x-1 ko B =3x+ 1 npoxdmrer P =3a+4

o) pe o meptrtd elvan 3a meptttog, €1t 3a+4 mepirtdg, dpa P mepirTdc.

B) a/f © d30+4 & o/d4 < «-1/4 ki

v) (2atl,B-3)=(20+1, 30+l )=(20+1, 3a+1-20-1 )=(2a+tl,a)=
Qot+1-20,a)=(1l,a)=1

d) mopouoimg.

3og Tpomog yra to B).

A+1 A-=-3+1 4
= =1+

r—=3 r—=3 r=3

Gpa A-3 =21, £2, ¥4 «or apa k=1+(14), 1+(x£2), 1+(£l) KAm. (... pe Tovg

TEPLOPICLOVE TOV A, A).

o/f & f=ro S3k+tl =Mk-1) & ..o K= €Z

®Ofpa 4o.
) Ci (x-12)*+ (y-6)>=10
Co (x-12)*+ (y-6)°=16
B) Eivat (KA)=...= J5<p;=V10
(KB)=...= /13, P <\/B<[32 =4
Apa:
e To A aviketl 6to KukAkd dioko mov opilel o C; dpa 6t0 A 1 Aqyn lvar "moAd
KoAn'".

e To B givar e£mtepkd onpeio tov Cp ko ecwtepikd tov C, omodte 6710 B 1 AYn
etvan "koAn".



v) ( Zyxetikn 6€om evOeiog Kot KOKAOV.)
K 12-6-1] 5
N

5
KOl 0pOov JI0<—< 4
2
etvo p1<d(K, &) < p>

Emopévac, vmapyet tuqua pe "KaAn" Ayn kot dev vdpyel avticToryo TUNLOL e
"ToAD KaAn" Aqym.



